INFRASTRUKTURA
| SRODOWISKO

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCH

UNIA EUROPEISKA
FUNDUSZ SPOINOSC

»Zakiad Zagospodarowania Odpadéw” Sp. z o.0.
68-200 Zary, ul. Gérnosiaska 2, tel/fax 68 4794626, 68 4794636,
E-mail: zzo@marszow.pl; www.marszow.pl
Konto. BZWBK o Zary Nr 57 1090 2561 0000 0001 0824 1226
Regon: 080226740; NIP: 9282010639; KRS: 0000297754; Kapitat zakiadowy: 14 706 300,00 PLN

JK.ZZ0.271.6.2014-I04%. Zary, dnia 25.04.2014 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW (1-6)

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego dla zadania: Dostawa kompaktora do
niwelacji i zageszczania odpadéw w ramach zamoéwienia publicznego na
,Dostawy sprzetu i wyposazenia do zakiadu zagospodarowania odpadéw
w Marszowie w ramach Projektu ,,Gospodarka odpadami w obregbie powiatow
zarskiego i zaganskiego” nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego:
JK.ZZ0.271.6.2014

Zgodnie z artykutem 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), udzielamy odpowiedzi na pytania
Wykonawcow w sprawie udzielenia zamoéwienia publicznego dla zadania Dostawa
kompaktora do niwelacji i zageszczania odpadéw w ramach zamoéwienia
publicznego na ,,Dostawy sprzetu i wyposazenia do zaktadu zagospodarowania
odpadoéw w Marszowie w ramach Projektu ,,Gospodarka odpadami w obrebie
powiatéow Zzarskiego i zagarnskiego” nr referencyjny nadany sprawie przez
Zamawiajgcego: JK.ZZ0.271.6.2014

Pytanie 1:

Czy zamawiajgcy dopuszcza kompaktor wyposazony w chtodnice klimatyzacii
umieszczong w komorze silnika?

Uzasadnienie:

Umieszczenie chiodnicy klimatyzacji w komorze silnika chroni jg przed zewnetrznymi
czynnikami atmosferycznymi oraz przed nadmiernym gromadzeniem sie
zanieczyszczen i ewentualnymi uszkodzeniami.

Odpowiedz 1:
Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy zmienia czesé Il SIWZ — opis przedmiotu
zamowienia w punkcie VIII. Szczegdlowa specyfikacja wymagan technicznych
sprzetu bedacego przedmiotem Dostaw, objetych poszczegélnymi Zamoéwieniami
czesciowym w nastepujgcy sposob:

Byto:
16) chtodnica klimatyzacji umieszczona na dachu kabiny



Jest:
16)chtodnica klimatyzacji umieszczona na dachu kabiny lub w komorze silnika

Ponadto Zamawiajgcy zmienia Zatacznik nr 1A do Formularza Oferty - wzor
specyfikacji technicznej dostawy w nastepujacy sposob:

Byto:

| 26. | chtodnica klimatyzacji umieszczona na dachu kabiny I

Jest:

26. | chtodnica klimatyzacji umieszczona na dachu kabiny lub w
komorze silnika

Pytanie 2:

Czy zamawiajgcy dopuszcza kabing kompaktora bez ostony przedniej szyby?
Uzasadnienie:

Ostona przedniej szyby nie jest montowana ze wzgledu bezpieczenstwa operatora,
poniewaz jest to najpewniejsza droga ewakuacji operatora podczas przewrécenia sie
maszyny lub rolowania.

Odpowiedz 2:
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajgcy zmienia czes¢ Il SIWZ — opis przedmiotu
zamowienia w punkcie VIIl. Szczegdtowa specyfikacja wymagan technicznych
sprzetu bedacego przedmiotem Dostaw, objetych poszczegoélnymi Zaméwieniami
czesciowym w nastepujgcy sposoéb:

Byto:

1) kabina operatora: ogrzewana, wyciszona, klimatyzowana i wentylowana przez
system filtrow, nadcisnieniowa, zabezpieczona przed skutkami wywrécenia sie
maszyny; wszystkie szyby kabiny bezpieczne (laminowane lub hartowane)
wyposazona w ostone przedniej szyby, radio z CD;

Jest:

1) kabina operatora: ogrzewana, wyciszona, klimatyzowana i wentylowana przez
system filtrow, nadci$nieniowa, zabezpieczona przed skutkami wywrécenia sie
maszyny; wszystkie szyby kabiny bezpieczne (laminowane lub hartowane), radio
z CD;

Ponadto Zamawiajgcy zmienia Zatgcznik nr 1A do Formularza Oferty - wzér
specyfikacji technicznej dostawy w nastepujgcy sposéb:

Byto:

11. | kabina operatora: ogrzewana, wyciszona, klimatyzowana i
wentylowana przez system filtrbw, nadciSnieniowa,
zabezpieczona przed skutkami wywrdcenia sie maszyny;
wszystkie szyby kabiny bezpieczne (laminowane lub
hartowane) wyposazona w ostone przedniej szyby, radio z CD

Jest:

|_11. | kabina operatora: ogrzewana, wyciszona, klimatyzowana i |
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wentylowana przez system filtrbw, nadci$nieniowa,
zabezpieczona przed skutkami wywrocenia sie maszyny;
wszystkie szyby kabiny bezpieczne (laminowane lub
hartowane), radio z CD

Pytanie 3:

Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie silnika wyprodukowanego przez innego
producenta niz producent kompaktora praz zastosowanie napedu hydrostatycznego
co eliminuje zastosowanie skrzyni biegow?

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie 4:
Czy zamawiajgcy dopuszcza kompaktor wyprodukowany na podwoziu tadowarki
kotowej?

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie 5:
Czy zamawiajgcy piszac ,ogrzewanie, nadmuch oszranianie szyb” miat na mysli
kabine z ogrzewaniem, nadmuchem i odszranianiem szyb?

Odpowiedz 5:
Tak, Zamawiajgcy poprawit oczywista omytke pisarska.

Pytanie 6:

Czy zamawiajacy dopuszcza kompaktor skonstruowany w ten sposéb, iz dostep do
akumulatora przy rozruchu awaryjnym jest fatwy i bezproblemowy co eliminuje
wyposazenie w odrebne gniazdo rozruchu awaryjnego.

Odpowiedz 6:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy zmienia cze$é |l SIWZ — opis przedmiotu
zamowienia w punkcie VIII. Szczegdtowa specyfikacja wymagan technicznych
sprzetu bedacego przedmiotem Dostaw, objetych poszczegélnymi Zamoéwieniami
czesciowym w nastepujgcy sposob:

Byto:
17) gniazdo elektryczne rozruchu awaryjnego

Jest:

17) gniazdo elektryczne rozruchu awaryjnego lub bezposéredni (bez koniecznosci
demontazu zadnych czesci) dostep do akumulatora.

Ponadto Zamawiajacy zmienia Zatgcznik nr 1A do Formularza Oferty - wzér
specyfikaciji technicznej dostawy w nastepujacy sposob:

Byto: Niigs
[_27. [ gniazdo elektryczne rozruchu awaryjnego
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Jest:

27

gniazdo elektryczne rozruchu awaryjnego lub bezposredni
(bez konieczno$ci demontazu zadnych czesci) dostep do
akumulatora.

Petnomocnik ds. Realizacji Projektu
(Measure Authorising Officer-MAQ)

Juli

Posljan



